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ПОВІДОМЛЕННЯ 
про підозру

*
місто Дніпро 18 серпня 2022 року

Слідчий 1 відділення слідчого відділу 3-го управління (з дислокацією у 
м. Сєвсродонецьк Луганської області) ГУ СНУ в Донецькій та Луганській областях 
старший лейтенант юсіиції Мазун Олександр Віталійович, розглянувши матеріали 
кримінального провадження №>22022130000000229, внесеного до Слиною реєстру 
досудових розсліду вань 20.06.2022. встановивши наявність достатніх доказів для 
повідомлення про підозру у вчиненні кримінальних правопорушень, відповідно до 
СІ. ст. 42, 276. 277. 278 КІ1К України,-

ПОВІ ДОМИ В:

Гри і орова Віт а дія Леонідовича,
16.08.1972 р.н„ уродженця .м. Рубіжне, 
Луганської області, зареєстрованої о та 
проживаючого за адресою: Луганська 
область, м. Рубіжне, вул. Визволителів, 
буд. 77а, кв. 20, громадянина України, 
раніше не судимого, -

про те. що він підозрюється у передачі матеріальних ресурсів незаконним збройним 
формуванням, створеним на тимчасово окупованій території України та збройним 
формуванням держави-агрееора, та провадженні господарської діяльності у 
взаємодії з державою-аі ресором. незаконними органами влади, створеними на 
тимчасово окупованій території України, у тому числі окупаційною адміністрацією 
держави-агрееора. тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого
ч. 4 ег. 111-1 КК України.

Відповідно до статей 1-3. 6 Конституції України - Україна с суверенна і 
незалежна, демокрл і інша, соціальна, правова держава. Суверенітеї України 
поширюється на всю її територію. Україна с унітарною державою. Територія 
України в межах існуючого кордону с цілісною і недоторканною. Людина. їїжит гя і 
здоров’я, честь і гідність, недоторканність і безпека визнаються в Україні найвищою 
соціальною ціннісно. Права і свободи людніш та їх гарантії визначають зміст і 
спрямованість діяльності держави, яка відповідає перед людиною за свою 
діяльність. Державна влада в Україні здійснюється на засадах її поділе на 
законодавчу, виконавчу т а судову. Органи законодавчої, виконавчої та судової влади 
здійснюють свої повноваження у встановлених цією Конституцією межах і 
відповідно до законів України.



Згідно іі е і а І»ямі! 17. 19. 65. 68 Конституції України замісі суверенітету і 
гориіоріальної пі.іісііосгі України, забезпечення її економічної та інформацініїоі 
безпеки < найважливішими функціями держави, справою всього V критської о 
народу. На і ери торії України забороняю ься створення і функціонування оудь-якнх 
ібройиих формувань, не передбачених законом. Па території України не 
допускаться розмішування іноземних військових баз. Органи державної влади га 
органи місцевого самоврядування. їх посадові особи зобов'язані діяти дише на 
підставі, в межах повноважень га у спосіб, що передбачені Конеміну цією іа 
законами України. Захист Вітчизни, незалежності га територіальної ііі.тіеиосі і 
України, шанування її державних символів < обов'я жом іромадяп України. Кожен 
зобов’язаний неухильно додержу ва і ися Конем її іу ції України і а законів України, не 
посягати на права і свободи, честь і гідність іншну людей. Незнання законів не 
ші.тьмж від юридичної відповідальност і.

Досу ловим розслідуванням встановлено, що 24.02.2022 російською 
федерацією здійснено гювномаештабне військове вторгнення на терпторію України, 
розпочато ведення агресивної війни проти України, захоплення її території, яке на 
даний час триває.

24 лютого 2022 року указом президента Володимира Зелсіїської о № 64 2022. 
у ш'яіку з військовою агресією Російської Федерації проти України, на підставі 
пропозиції Ради національної безпеки і оборони України, відповідно до пункту 20 
частини першої статті 106 Конституції України. Закону України «Про правовий 
режим воєнного стану» введено воєнний етан на всій території України.

Указом Президента України від 14 березня 2022 року № 133 2022 «Про 
Продовження строку дії воєнного етану в Україні» продовжено сірок дії воєнного 
стану в Україні з 05 години 30 хвилин 26 березня 2022 року строком на 30 діб.

У казом Президента України від і 8 квітня 2022 року №259 2022 «Про 
продовження строку дії воєнного етану в Україні» продовжено строк дії воєнного 
стану в Україні з 05 години 30 хвилин 25 квітня 2022 року строком на 3.0 діб.

Указом Президента України від і7 травня 2022 року №341'2022 «Про 
продовження смроку дії воєнного стану в Україні» продовжено строк дії воєнного 
стану в Україні з 05 години ЗО хвилин 25 травня 2022 року строком на 90 діб.

ІЗ розуміла іі ведення агресивної війни з боку російської федерації проти 
України, яку розпочато 24.02.2022. селище міського типу Марківка Старобільеького 
району Луганської області з лютого 2022 року захоплено збройними силами 
російської федерації т а підконтрольними їм незаконними збройними формуваннями 
так званої «лпр». На підтвердження контролю над територіальною громадою, на 
будівлі Марківської селищної ради Луганської обдаєм і. розцінюваної ж адресою: 
ву.т, Цсн гральна, буд. 18. смт. Марківка Старобільеького району Луганської област і 
иешкошшмп збройними форму ваннями встановлено прапор так званої «лпр».

На тимчасово окупованій території смт Марківка Старобільеького районе 
Луганської області незаконними збройними формуваннями гак званої «тир», 
підконтрольними державі-аіресору російській федерації, у березні 2022 рок\ (більш 
точний час встановити з об'єктивних причин не виявилось можливим) па 
захоплених виробничих потужностях Марківської о МРУІДУ АГ «Луганськтаз» 
було незаконно створено та організовано роботу е гру кіу рпого підрозділе ДУІ1 ЛІ ІР 
"Луганськтаз"- Марківського МРУКІ Г за адресою: смт. Марківка. вел. 20 років 
1 Іеремоти. буд, 50.

11 лірики і ці березня 202 2 року (оі.тьш точного часу встановити з об'єктивних
причин не виявилось можливим) громадянин України Григоров В.Л.. перебу ваючи 
па тимчасово окупованій території Луганської області в смт Марківка Луганської 
області і а займаючи посаду керівника Марківського міжрайонного управління



сксії.іхиіації татовою господарства (скорочено МРУ І-II ) ЛІ «Л\ і нііськт а і». 
достовірно знаючи про незаконність дій співучасників збройних формувань іак 
званої «ЛЇ1Р» іа оку наційної адміністрації РФ на шмчасово окупованій території 
Луганської області, маючи умисел на здійснення співпраці у взаємодії з 
дсржавою-агрссоро.м. незаконними органами влади, створеними на шмчасово 
оку пованій території, у тому числі окупаційною адмініс трацією держави-аі ресора в 
емт Марківка Луганської області, передачу матеріальних ресурсів Марківською 
МРУІ-'Н' ЛТ «Луганський» незаконним збройним формуванням гак званої «ЛІІР». 
ст вореним на тимчасово окупованій території см г. Марківка Луганської області і а 
збройним формуванням державн-агресора російської федерації, провадженні 
господарської діяльності Марківською МРУГГГ ЛТ «Луганський» у взаємодії з 
дсржавою-агрссором. незаконними органами влади, створеними на тимчасово 
окупованій території емт Марківка Луганської області, у тому числі окупаційною 
адміністрацією державн-агресора, надав свою добровільну згоду па призначення 
йот о па посаду начальника Марківською МРУ НІ 1 ’ ДУІІ «Луї анскі аз» ЛІ ІР.

Реа.тізуючи вказаний умисел. Грпгоров П.Л.. наприкінці березня 2022 року 
(більш точного часу встановити з об'єктивних причин не виявилось можливим), 
перебуваючи на території тимчасово окупованого емт. Марківка Луганської області, 
діючи зі своїх особистих мотивів та бажання на здійснення співпраці у взаємодії з 
державоючаїресором. погоджуючись на пропозицію представників окупаційної 
влади державн-агресора -  російської федерації та представників незаконних 
збройних формувань гак званої «ЛІ ІР». передав рухоме та нерухоме майно, то  
залишилось на тимчасово окупованій території емт Марківка та є власністю 
Л І «.'Іу ганські аз» представникам окупаційної влади РФ. а саме в розпорядження 
ДУІ І «Лутанскгаз» ЛМР та розпочав ведення господарської діяльності незаконно 
утвореного .міжрайонного управління газового господарства па посаді так званого 
начальника Марківською МРУНГГ ДУІ І «Луганскгаз» ЛМР на тимчасово 
окупованій території емт Марківка Луганської област і.

Таким чином, Грпгоров Віталій Леонідович 16.08.1972 р.м.,
підозрюється у передачі матеріальних ресурсів незаконним збройним 
формуванням, створеним на тимчасово окупованій території та збройним 
формуванням державн-агресора, та провадженні господарської діяльності у 
взаємодії з державоіо-аі ресором, незаконними органами влади, створеними на 
тимчасово окупованій території, у тому числі окупаційною адміністрацією  
державн-агресора, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 4 ст. 111-І КК України.

Слідчий 1 відділення слідчого відділу 3-го управління 
ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях

Прокурор відділу 
Л у га н сі , к ої о б л аси ої прокуратури

18 серпня 2022 року

Олександр МАЗУН

Денис КУЦЕЛЕПА



ПАМ’ЯТКА
про процесуальні права та обов’язки підозрюваної о

Вречена Григорову В.Л.. який підозрюється у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 4 от. 111-1 КК України,

Криміналі.ішіі процесуальний кодекс У країни 
від 13.04.2012 (витяг)

Стаття, 42 Підозрюваний
І .Підозрюваним є особа, якій у порядку, передбаченому статтями 2/6 -'У 

Кримінального процесуального кодексе України (далі КПК України), повідом.ієно 
про підозре. або особа, яка затримана за підозрою у вчиненні кримінал.иоі о 
правопорушення. або особа, щодо якої складено повідомлення про підозру, однак 
його не вручено їй внаслідок невстаиоплення місцезнаходження особи, проте вжню 
заходів для вручення у спосіб, передбачений цим Кодексом для вручення 
повідомлень.

3. Підозрюваний мас право:
1) знати. у вчиненні якою кримінального правопорушення його підозрюють:
2) бути.чітко і своєчасно повідомленим про свої права, передбачені Кі ІК України, а 
також оіримаїи їх роз’яснення:
3) на першу вимету мати захисника і побачення з ним до першого донизу з 

дотриманням умов, що забезпечують конфіденційність спілкування, а також 
після першого допиту -- мати такі побачення без обмеження їх кількості н 
тривалості: на участь захисника у проведенні допиту та інших процесуальних дій: 
на відмову від захисника в будь-який момент кримінального тіроваджешім: на 
тримання правової допомоги захисника за рахунок держави у випадках, 
передбачених КГІК України та/або законом, що регулює надання безоплатної 
правової допомоги, в тому числі у зв’язку з відсу тністю коштів на її оплату :

4) не говорити нічого з приводу підозри проти нього або у будь-який момент 
відмовитися відповідати на запитання:

5) давати пояснення, показання з приводу підозри чи в будь-який момент 
відмовитися їх давати:

6) вимагати перевірки обгрунтованості затримання;
7) у разі затримання або застосування запобіжною заходу у вигляді іримапня під 

вартою -  на негайне повідомлення членів сім’ї, близьких родичів чи інших осіб 
про затримання і місце свого перебування згідно з положеннями стан і 213 Кі ІК 
України;

8) збирати і подавати слідчому, прокурору, слідчому судді докази:
У) брати участь у проведенні процесуальних дій:
10) під час проведення процесуальних дій ставити запитання, подавати свої 

зауваження та заперечення щодо порядку проведення дій, які заносяться до 
протоколу:

11) застосовувати з додержанням вимог КПК України технічні засоби при 
проведенні процесуальних дій. в яких він бере участь. Слідчий, прокурор, 
слідчий суддя, суд мають право заборонити застосовування технічних засобів 
при проведенні окремої процесуальної дії чи на певній стадії кримінального 
провадження з метою перові олоіііення відомостей, які містять таємницю, що



охорошн І І.СЯ ШКОНОМ. ЧИ С і ОСЧ Ю1 ВСЯ ІІIIІІМІІОІ О Жіі І І Я ОЄООИ. про і но ВИЖ ЇСИ І І.ся 
(иосішіопдж ївся) вмонтована носіапова (у хвала):

12) заявляю кдоноіанпя про проведення процесуальних дій. про забезпечення 
беніекн щодо себе, членів евосї сім'ї, блп зьких родичів, майні!, жи і ні юшо:

1 3 ) М И В .ІЯ ІИ  НІ т о . П і .

14) ошайомдювашея і маїеріадамн досудовою розслідування и порядку, 
передбаченому екиїею 221 КІ1К України, іа нимаппи відкрпня маїсріалів 
згідно зі статтею 290 Кі ІК України:

15) одержувані копії процесуальних докумепіж і а письмові новідомдения:
16) оскаржувані рішсшія. дії та бездіяльність слідчого, проку рора. слідчою судді в 

моря ік\. пере ібачеіюму К'ПК України:
17) вимагані відшкоду ваипя шкоди, завданої незаконними рішеннями, діями чи 

бсздіяльпісио органу. що здійснює онсраншно-розінукову діядьиісіь. досудовс 
розсліду вання. прокуратури або су ду. в порядку, визначеному законом, а гакож 
відиовдсшія реї їх і ані ї. якщо підозра, обвину вачення не підтвердилися:

18) корнсіу вашої рідною мовою, отримувати копії процесуальних документ і в 
рідною або іншою мовою, якою він володіє, та в разі необхідності користуватися 
послу і іхми перекладача за рахунок держави.
5. Підозрюваний мас гакож інші процесуальні прана, передбачені К1ІК України.
6. Підозрюваний, який г іноземцем і гримасі ься під варюю. мас право на асі річ 

з нредеіашіиком дипломатичної чи консульської усіаппви свогї держави, яку йому 
зобов'язана забезпечити адміністрація місця ув'язнення.

7. 1 Пдозрюканий зобов'язаний:
1) прибу пі за викликом до слідчою, прокурора, слідчою судді, суду, а в разі 

неможливеє і і пробу ш за викликом у призначений сірок зазда.теї ідь повідомиш 
про це зазначених осіб:

2) виконувані обов'язки, покладені па нього рішенням про засюсу вання заходів 
забезпечення кримінального провадження:

3 ) підкоряюся законним вимоіам та розпорядженням слідчою, прокурора, 
слідчого су;іді. суду.

4) надавиш достовірну інформацію нредсіавпику персоналу органу апробації, 
необхідну для підготовки досудової доповіді.

8. Підозрюваному, обвинуваченому вручається пам'ятка про його процесупльні 
права та обов'язки одночасно з їх повідомленням особою, яка здійснює такс 
повідомлення.

Пікша і обоє 'язки підозрюваного мені роз ’яснені та зрозумілі.
Па н 'ятк\ про процесиі пай права та обов ’я т і підозрюваного отри мав 
« » 2022 р. « » год.« » хв.

ПідозрюваинП ..................... .................. ...... .......
(підпис, прішище, ім 'я, по батькові)

' іі чиєї шк: .......... .. (    __ _......)

Слідчий СВ 3 управління 
с і . їси і снам і юс і нпії ^.л Олександр МАЗУН


